

日照一出租车司机误信陌生来电

假朋友求助,被骗 2.5 万元

本报记者 徐艳 通讯员 于波



日照市东港区某出租公司一名司机王某,接到自称香港朋友“老陈”的电话,对方称在济南嫖娼时被抓,需要资金担保,分两次向他借了二万五千元现金。

王某信以为真,第二次汇款过去后,再给对方致电,对方已关机。王某又找到手机里存过的老陈的电话,老陈称并没有借钱,王某这才知上当了。

香港“朋友”来电 两次借去 25000 元

3月16日,日照市东港区某出租公司一名司机王某,驱车来到黄海路派出所报案,称当日一名冒充其香港朋友老陈的男子,自称在济南市嫖娼被公安机关抓获,需要资金担保,骗了他2万5千元。黄海路派出所民警立刻展开详细侦查工作。

据了解,16日上午,王某开车在市区寻找打的客时,手机突然响起,王某看都没看来电号码,就顺手接起了电话。对方操着一腔南方口音说:“我是你香港的朋友老陈呀!”

王某一听是香港朋友老陈,心里挺高兴,便在电话中

与对方寒暄客套了几句。

王某说,他有一个好朋友老陈,一直在香港从事小本生意,两人虽然不常联系,但逢年过节也会偶尔打电话问候几句。

双方闲聊了几分钟后,香港朋友老陈“言归正传”说有一件事想请王某帮忙。

老陈告知自己在济南市嫖娼被公安抓到了,“他们要我交5000元作担保,不然就拘留我。现在我身上没有钱了,帮我凑5000元现金急用。”老陈说。

王某碍于朋友情面,没有过多地考虑就痛快地答应了。随后,对方提供给王某银行账户,王某便开车到石臼一家银行,给对方汇了5000元现金。

过了一会儿,老陈回话

表示感激,双方又寒暄几句后就挂机了。

过了十多分钟后,老陈又打来电话说,公安机关里还有四个要好的朋友也需要担保,让王某再帮忙凑2万元钱。

王某这时有点儿为难,但因不好意思回绝,王某又答应给对方凑钱,这次是东挪西借凑齐20000元钱才给老陈汇过去。

询问真的朋友 这才知上当受骗

汇完钱后,王某没接到老陈的电话,心存疑虑的王某担心对方没收到现金,便打电话给老陈询问。可是,打电话给对方时,对方已关机。

这时,焦急万分的王某从手机通讯录里,找出手机里存的香港朋友“老陈”的手机号,打电话询问他,核实是否有此事。对方一听也懵了,表示绝无此事。他的回答让王某万念俱灰。

“当初,还真以为老陈在济南出了事,对电话号码也没有核实清楚。只一心想帮朋友忙,谁知出这种事。”王某难过地说。

目前,此案正在进一步侦查中。

公安机关提醒市民,随着信息化网络快速发展,骗子的骗人招数手法也多种多样。通过银行汇款前,一定核实清楚对方身份后再汇款。

《火腿里竟有黑色不明物质》追踪

厂家称黑色物质为色素 承诺给予 10 倍赔偿

本报3月19日讯(见习记者 王裕奎) 本报19日C03版以《火腿里竟有黑色不明物质》为题,报道了市民乔先生买的得利斯无淀粉火腿里,有不明黑色物质,他一个月内两次致电得利斯总部,厂家都不解决。经报道后,得利斯厂家答应给予乔先生10倍赔偿。

乔先生说,18日晚上6点多,得利斯日照总代理来到

他家,查看了无淀粉火腿,许诺给予3倍价款的赔偿,乔先生没有答应。

乔先生介绍,19日上午10点,得利斯潍坊总部工作人员告诉他,答应给予他10倍的赔偿。乔先生同意赔偿协议。

19日,得利斯厂家工作人员也致电记者称,厂家决定给予乔先生10倍赔偿。

据介绍,对于火腿里面的

黑色不明物质,得利日照总代理解释称是色素,不过乔先生并不认同,“黑色的东西那么大块头,怎么可能是色素?”乔先生质疑道。

“刚开始时我以为是黑色的茶叶梗,后来仔细一看不是。”乔先生说,得利日照地区总代理把黑色物质碾碎了,后来发现碾不成粉末,“色素能碾不成粉末吗?”乔先生说。

两货车凌晨追尾 后车司机被卡驾驶室

日照消防将其成功救出



消防官兵解救被困的驾驶员。 通讯员 葛荣民 摄

本报3月19日讯(记者 徐艳 通讯员 葛荣民) 两货车凌晨追尾,一司机被困,因货车变形严重,消防队员携带液压剪进入车底,将两车衔接在一起的零件剪断,后经过牵引、撬车,最终将受伤者救出。

3月19日凌晨5点17分,日照市深圳路和兰州路交叉口西200米处,两辆满载货物的货车发生追尾,后面的车辆因撞击导致驾驶室严重变形,司机被卡在驾驶室内无法动弹。日照市公安消防支队经济技术开发区大队在接到现场报警后,出动2辆车赶赴现场实施处置。

消防官兵到达现场后,发现两辆卡车追尾后紧紧连在一起,后面卡车的车头已严重变形,部分零件与前车尾端挂接在一起无法分开,该车的驾驶员也在驾驶室内无法动弹。为加强现场照明,消防官兵迅速启动抢险救援车上的应急照明灯组为现场补光。

由于两车卡在一起无法直接实施救助,一名消防队员携带液压剪进入车底,将两车衔接在一起的零

件剪断,并将车上洒落的煤渣、沙土等障碍清除,随后官兵从附近找来另外一辆卡车,用钢丝绳牵引后面的事故车,同时发动前车往前开动,将追尾的两辆车分开。

两车分开后,一名消防队员通过货车的前挡风玻璃处,把驾驶室内的杂物清除,并安抚被困人员情绪,查看驾驶员被卡的位置。随后,消防队员利用液压扩张钳将车门底部撑开缝隙,在现场人员和消防官兵的合力下,车门被慢慢掰开。消防官兵随后使用液压顶杆把车门框撑开。

由于车门门框严重变形,为防止造成对驾驶员的二次伤害,救援官兵用液压顶杆将驾驶室门框撑住,由一名较为矮小的消防队员从挡风玻璃处进入驾驶室内,一名在驾驶室外,采取内外合力作业的方式,将被困人员慢慢从里面抱出,并护送上等候在一旁的救护车。

消防官兵提醒广大司机,驾车时注意路面路况,当体力不支或精神状态不好时,及时停车休息,切忌疲劳驾驶。

侄子因家务事 到叔叔家打砸后被刑拘

本报3月19日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 为了家务事,侄子酒后借着酒精的作用,闯进叔叔家,又是打人,又是砸东西。民警本想着一家人,为了以后和睦相处,多次进行调解,但最终还是依法处理,3月18日,违法嫌疑人被行政拘留7日。

警方介绍,2月18日晚上七点多,日照市岚山区碑廓镇的魏某和家属在家里看电视。突然屋门“咕咚”一声被人给踹开了,魏某一看,是侄子小魏闯了进来,带着一身的酒气。

小魏开口就骂人,一边骂着一边打了魏某家属的脸。随后,小魏打了魏某一拳,在魏某家的院子里又打了魏某几拳,踹了魏某几脚,将魏某踹倒在地上。魏某的邻居李某上前劝,也被小魏一下子给打倒在地

上了。之后,小魏又拿起一根木头把魏某家窗户的玻璃给砸坏了。

接到报警后,岚山公安分局碑廓派出所民警在第一时间赶到现场。此时,小魏已经被邻居们拉出了院子,坐在魏某家大门外的地上边哭边骂。

民警上前劝说制止,小魏不但听,反而坐在地上耍赖。后在民警的多次劝说下,小魏回家。

考虑到魏某与小魏是亲叔侄关系,民警对双方进行多次调解劝说,让小魏对自己的违法行为负责。但违法嫌疑人小魏坚持己见,不但认识不到自己的违法行为,而且对损坏的东西拒不赔偿。

基于此,3月18日,碑廓派出所给予违法嫌疑人小魏行政拘留7日的处罚。